
回答数 493件 ( 27.6% )
１．今年度、学校での学習が自分の計画どおりに進んでいる。

実数 割合 (昨年） 分母

4 111 22.8% 30.0%
4

3 242 49.8% 50.2%
3

2 97 20.0% 17.7%
2

1 36 7.4% 2.1%
1

2.88

２．１で「あまり」「まったく」と答えた方は、その理由にあてはまるものをすべて選択してください。

a 19 7.9% 11.2%

ｂ 25 10.5% 16.3%

ｃ 63 26.4% 17.3%

ｄ 61 25.5% 28.6%

e 50 20.9% 21.4%

ｆ 14 5.9% 4.1%

ｇ 7 2.9% 1.0%

３．「学習のしおり」を活用している。

４ 170 35.0% 37.9%

３ 169 34.8% 26.3%

２ 99 20.4% 21.1%

１ 48 9.9% 14.7%

2.95 3.04

４．レポートは教科書を見るなどし、自分の力で完成できる内容になっている。

４ 233 47.9% 46.5%

３ 219 45.1% 48.3%

２ 30 6.2% 5.2%

１ 4 0.8% 0.0%

3.40 3.47

５．レポートの添削は学習の理解を深めるのに役立っている。

４ 224 45.9% 49.8%

３ 224 45.9% 40.0%

２ 38 7.8% 8.4%

１ 2 0.4% 1.8%

3.37 3.47

６．スクーリングの内容はわかりやすく、学習の手助けになっている。

４ 251 51.5% 58.6%

３ 204 41.9% 34.0%

２ 29 6.0% 6.7%

１ 3 0.6% 0.7%

3.44 3.50

７．気軽に、質問や相談をすることができる先生がいる。

４ 148 30.3% 37.3%

３ 175 35.9% 32.0%

２ 124 25.4% 21.1%

１ 41 8.4% 9.5%

2.88 3.07

488

5 487

令和６年度　学校教育自己診断　集計（生徒）

6 488

1 486

2

大いに思う

やや思う

あまり思わない

まったく思わない

3

239

486

7 486

4
46%

46%

8% 0%

４

３

２

１

23%

50%

20%

7%

4

3

2

1

51%42%

6% 1%

４

３

２

１

30%

36%

26%

8%

４

３

２

１

35%

35%

20%

10%

４

３

２

１

ａ 通信制の学習システムがわからなかった

から

ｂ 学習内容が難しくて分からなかったから

ｃ 仕事や学校以外の活動で忙しかったから

ｄ 体調が悪かったから

ｅ やる気が出なかったから
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８．「桃谷通信」や学習状況のお知らせなど、学校からの郵送物を読んでいる。

４ 283 58.1% 60.7%

３ 167 34.3% 28.8%

２ 27 5.5% 9.8%

１ 10 2.1% 0.7%

3.48 3.54

９．桃谷高校のホームページを見ていますか？あてはまるものすべてにチェックをつけてください。

a 25 4.9% 6.9%

b 412 80.2% 82.9%

c 75 14.6% 10.2%

d 2 0.4% 0.0%

e 1 0.2% 0.0%

10．学校のホームページはわかりやすい。

４ 144 29.6% 40.9%

３ 243 49.9% 45.5%

２ 77 15.8% 11.5%

１ 13 2.7% 1.0%

3.09 3.28
11．Google classroom（グーグルクラスルーム）やGmail（ジーメール）

の利用について当てはまるもの１つだけに〇をつけてください。

a 194 39.8% 36.7%

ｂ 244 50.1% 48.5%

ｃ 19 3.9% 3.4%

ｄ 30 6.2% 11.4%

12．桃谷高校のスクーリング表を確認するときに利用しているものすべてにチェックをつけてください。

a 294 31.5% 34.1%

ｂ 319 34.2% 32.4%

ｃ 19 2.0% 1.3%

ｄ 248 26.6% 25.6%

e 26 2.8% 3.1%

ｆ 21 2.3% 2.9%

ｇ 5 0.5% 0.5%

13．学校は楽しい。

４ 99 20.3% 27.6%

３ 202 41.5% 39.9%

２ 135 27.7% 25.9%

１ 51 10.5% 6.6%

2.72 2.84

14．安心して学校生活を送れている。

４ 195 40.0% 48.4%

３ 234 48.0% 41.1%

２ 47 9.7% 8.1%

１ 11 2.3% 2.5%

3.26 3.30

15．学校生活についての先生の指導には納得できる。

４ 226 46.4% 53.5%

３ 223 45.8% 38.5%

２ 33 6.8% 7.0%

１ 5 1.0% 1.0%

3.38 3.42
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16．将来の進路や生きがいについて考える機会がある。

４ 135 28.9% 32.6%

３ 202 43.3% 39.3%

２ 99 21.2% 20.0%

１ 31 6.6% 8.1%

2.94 2.95

17．命の大切さや社会のルールについて学ぶ機会がある。

４ 158 32.5% 35.3%

３ 236 48.6% 47.2%

２ 77 15.8% 14.0%

１ 15 3.1% 3.5%

3.10 3.14

18．学校行事は楽しく参加できるよう、工夫されている。

４ 167 34.4% 40.0%

３ 234 48.2% 41.9%

２ 68 14.0% 15.8%

１ 16 3.3% 2.3%

3.14 3.13

18．「日夜間部」の生徒さんのみお答えください。日曜日しかスクーリングに出席できない方は「1」、
それ以外の曜日も出席できている方は「2」に○をつけてください。

1 8 9.0% 8.0%

2 81 91.0% 92.0%
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